BAC 2016 – EPREUVE DE COMPREHENSION ORALE LV1/LV2 – 


Document: Drop in use in plastic bags      Durée : 1’32     Notion: Idée de progrès	
  
	Comprendre un document de type dialogue ou discussion. Entourer la note choisie.

	Descripteurs
	Items d’information
	LV1
	LV2

	Le candidat n’a pas compris le document. Il n’en a repéré que des éléments isolés et n’est parvenu à en identifier ni le thème ni les interlocuteurs (leur fonction, leur rôle) 
	
	2
	4

	A1
Le candidat est parvenu à relever des mots isolés et des expressions courantes, qui malgré quelques mises en relation, ne lui ont permis d’accéder qu’à une compréhension superficielle ou partielle du document (en particulier, les interlocuteurs n’ont pas été pleinement identifiés).
	· Sacs plastiques
· Au Royaume-Uni
· Il est question de certains pays 
· Supermarché, magasin
· Un reportage
· Plusieurs témoignages

Au moins 4 éléments exigés
	6
	8

	A2 
Certaines informations ont été comprises mais le relevé est insuffisant et conduit à une compréhension encore lacunaire ou partielle. Le candidat a su identifier le thème de la discussion et la fonction ou le rôle des interlocuteurs. 
	
· Il y a une baisse du nombre de sacs plastiques dans les superm
archés 
· Au Royaume-Uni, en Angleterre, Scotland, Irlande du Nord
· 2011
· Des chiffres, même isolés : 70%, over the last 4 years, £22 millions, October 5th, 5p, in the last 2 years (au moins deux exigés)
· Un journaliste, un présentateur + 3/4 personnes 

Au moins 4 éléments exigés

	10
	14

	B1
Le candidat a su relever les points principaux de la discussion (contexte, objet, interlocuteurs et éventuellement conclusion de l’échange). Compréhension satisfaisante. 
	
· Au Pays de Galles, le nombre de sacs plastiques donnés en magasin a diminué 
· Plusieurs personnes interrogées, certaines sont d’accord, d’autres  non 
· Au Pays de Galles on fait payer les sacs plastiques depuis 2011
· Donne l’avis d’au moins une personne (refus initial parce que trop cher mais bonne chose au bout du compte / a toujours refusé les sacs plastiques car mauvais pour l’environnement) 

Au moins 3 éléments exigés

	16
	20

	B2 
Le candidat a saisi et relevé un nombre suffisant de détails significatifs (relations entre les interlocuteurs, tenants et aboutissants, attitudes des locuteurs, ton, humour, point de vue, etc.). Compréhension fine. 
	
· Nombre de sacs plastiques a diminué en raison de la taxe de 5p mise en place en 2011
· Le Pays de Galles est le premier pays du R-U à avoir créé cette taxe 
· Les gens ont pris l’habitude d’apporter leurs propres sacs
· Au Pays de Galles on craignait une certaine résistance à la taxe car le 1er à la mettre en place
· Bénéfices/ profits/ argent récolté vont à des associations pour l’environnement. 
· Ces deux dernières années, l’Irlande du Nord et l’Ecosse ont  adopté la taxe
· En Angleterre, la taxe sera mise en place uniquement dans les grands magasins à partir du mois d’octobre. 

Au moins 3 éléments entiers exigés

	20
	

	Note sur 20
	




